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ACTA N. – 030 

SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA MARTES 11 DE FEBRERO DEL 

AÑO 2025 

Se convoca de carácter obligatorio a todos los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 
Rural de El Limo, A LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA del mes de febrero del 2025 a realizarse el día martes 11 de 
febrero del 2025, a partir de las 08H30:am, en las oficinas del GAD Parroquial El Limo, para tratar el siguiente 
orden del día: 
 

1. Constatación del Quórum 
2. Lectura y aprobación del orden del día 
3. Apertura de la sesión por parte del Sr. presidente 
4. Lectura y aprobación del acta anterior 
5. Conformación del Comité de Gestión para la Igualdad de Género. 
6. Análisis sobre la contratación de la Srta. Thalía Sisalima como comunicador social para que maneje la 

Pagina WEB Institucional, debido a que hay muchas exigencias que cumplir con los diferentes órganos 
de control en este caso con la LOTAIP Y Consejo de Participación Ciudadana entre otros. 

7. Asuntos Varios 
8. Clausura. 
 

DESARROLLO 

 

PRIMER PUNTO. -Constatación del Quórum Reglamentario. – Se cuenta con el quórum reglamentario, por 
tanto, se da por instalada la sesión siendo las 09:30 am. A excepción  de la compañera Fabiola Cecibel Córdova y 
compañera Janeth del Carmen Apolo Enríquez debido que se encuentran con permiso por maternidad, pero 
tenemos la presencia del Vocal Alterno Sr. Denser Ramírez y Sr. Henry Córdova  
SEGUNDO PUNTO. - Lectura y aprobación del orden del día. – Se da lectura del orden del día por parte de la 
secretaria siendo aprobado por todos. 
TERCER PUNTO. - Apertura de la sesión por parte del Sr. presidente. – El Sr. Wilman Elizalde Presidente del 
GADP EL LIMO da la bienvenida a todos los compañeros vocales y a su vez agradece por la asistencia a cada uno 
de ellos por consiguiente da por instalada  la sesion.  
CUARTO PUNTO. - Lectura y Aprobación Del Acta Anterior. – La Ing. Alicia López Secretaria/Tesorera da lectura 
al acta anterior de fecha 21 de enero del 2025, misma que es aprobada por todos y se procede a su legalización.  
QUINTO PUNTO. Conformación del Comité de Gestión para la Igualdad de Género. En este punto se hace una 
pequeña explicación de la conformación del comité de Gestión de Género De acuerdo a la normativa instaurada 
por el Consejo Nacional para la Igualdad de Género, en virtud del art. 9 de la “Norma Técnica para Transversalizar 
el Enfoque de Género en el Sector Público” emitida bajo Resolución Nro. CNIG-CNIG-2024-0001-RESOL del 25 de 
julio 2024 y comunicado emitido a nuestra institución con Oficio Nro. CNIG-ST-2025-0021-OFI del 07 de enero 
de 2025 se dispone la creación del Comité de Gestión para la Igualdad de Género.  
Quedando de esta manera conformado el comité de gestión para la igualdad de género como se muestra a 
continuación. 
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REPRESENTACIÓN NOMBRE CARGO 

La máxima autoridad de la 

entidad o su delegado/a 

 Wilman Fabián Elizalde 

Galarza 

 PRESIDENTE GOBIERNO 

AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL EL 

LIMO 

VOCAL  Segundo Reinaldo Bereche 

Guicha 

VOCAL DE INTEGRANTE DE 

LA COMISIÓN DE IGUALDAD 

Y GÉNERO 

VOCAL PRESIDENTA DE LA 

COMISIÓN DE IGUALDAD Y 

GÉNERO 

Fabiola Cecibel Córdova 

Apolo 

  

SECRETARIO 

RESPONSABLE DE 

PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN 

ESTRATEGICA  

Sr. Luís Benigno Gómez 

Bereches 

VOCAL RESPONSABLE DE 

PLANIFICACIÓN Y GESTION 

ESTRATEGICA 

Asi mismo se procedió a conformar el EQUIPO GESTOR. 

REPRESENTACIÓN NOMBRE CARGO 

VOCAL PRESIDENTA DE LA 

COMISIÓN DE IGUALDAD Y 

GÉNERO 

 Fabiola Cecibel Córdova 

Apolo 

 PRESIDENTA DE LA 

COMISIÓN DE IGUALDAD Y 

GÉNERO 

VOCAL  Janeth Del Carmen Apolo 

Enríquez 

VOCAL DE INTEGRANTE DE 

LA COMISIÓN DE IGUALDAD 

Y GÉNERO 

SECRETARIA DEL EQUIPO 

GESTOR  Ing. Alicia María López 

Córdova 

 SECRETARIA 

 De esta manera queda conformado el Comité de Gestión para la Igualdad de Género. 
 
SEXTO PUNTO.- Análisis sobre la contratación de la Srta. Thalía Sisalima como comunicador social para que 
maneje la Pagina WEB Institucional, debido a que hay muchas exigencias que cumplir con los diferentes 
órganos de control en este caso con la LOTAIP Y Consejo de Participación Ciudadana entre otros. En este punto 
el Sr. Presidente Lic. Wilman Elizalde toma la palabra manifiesta que como es de vuestro conocimiento que el 
GADP el limo  mantiene una Página Web institucional misma que necesita, se le dé vida a esta página ya que se 
paga cada año por la renovación de la misma, subir información de todas las gestiones, obras, proyectos, 
programas que ejecuta el GADP EL Limo, ademas promocionar actividades culturales, sociales, deportivas, juegos 
tradicionales entre otras actividades. Es por ello que es una necesidad de contratar a una persona para que nos 
lleve este tipo de actividades y nos maneje la página institucional y suba información de la LOTAIP Consejo de 
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Participación Ciudadana entre otros organismos de control, así mismo los informes de los vocales y Presidente y 
se hará un reajuste al presupuesto para cancelar por servicios profesionales.  
SEPTIMO PUNTO.- Asuntos Varios.- En este punto el compañero Denser Ramírez Vocal Suplente manifiesta que 
respecto a la maquinaria que se quedó en ver el Sr. Presidente le manifiesta que le ha llamado al Sr. Prefecto Ing. 
Pablo Torres y le ha indicado que el Sr. Alcalde ha quedado en enviar la máquina, ante la inclemencia de la 
temporada invernal hay que dar alguna solución ya que la máquina del GADP EL LIMO se encuentra en mal 
estado. 
Seguidamente el compañero Segundo Bereche toma la palabra y manifiesta que la vía que conduce al Limo la 
Hoyada pues requiere darle mantenimiento y en este caso de proceder a fumigar, entonces se le indica que esta 
en proceso de adquisición de los herbicidas para proceder a la fumigación, así mismo comentan que posibilidades 
habrá de hacer la limpieza de la vía El Limo Mangahurquillo hacer tipo minga con las comunidades.  
Asi mismo comentan que para la nueva firma de convenio para el mantenimiento rutinario de la vía el Limo la 
Hoyada se tendrá que liquidar el convenio 2024 para luego solicitar el nuevo convenio,  para la fumigación se 
hará una minga como se hizo el año pasado.   
Seguidamente los compañeros comentan sobre la participación que mantuvieron en la presentación y 
aprobación del PD Y OT del cantón Puyango, en donde mencionaban en uno de los ejes de dar mantenimiento a 
las plantas de agua potable de las comunidades en este caso dar capacitaciones tanto a los presidentes de las 
juntas de agua como al operador. Entre otros proyectos que estaban en el Plan que no se tuvo la suficiente 
claridad de los mismos por cuanto no hacían mención de los montos de los proyectos a ejecutarse. En cuanto al 
presupuesto Participativo mencionan que en un conversatorio con el Ing. Jimmy Toledo la propuesta es que los 
GADS Municipales desembolsen el dinero de los presupuestos participativos para que los GADS PARROQUIALES 
realicen las contrataciones directamente. Ya que los GADS MUNICIPALES no cumplen con este mandato. 
Comentan Asi mismo sobre los proyectos de agua potable en las diferentes comunidades de la parroquia el Limo 
y demás parroquias. 
El compañero Segundo Bereche manifiesta que el día de ayer se dijo en la reunión de la Mesa Intersectorial en 
donde se indicaba que si ya se había presentado el oficio ante el sr. Alcalde y se dice que aún no se presenta para 
esto de las Juntas de agua, ya que ha manifestado el sr. Alcalde que ya se ha establecido una planificación para 
la respectiva capacitación a las directivas de las Juntas de Agua para el tratamiento, y se dice que va hablar con 
el Lic. Danilo para que se pase la invitación a un representante de la Mesa Intersectorial de Puyango para que 
este en este tipo de reuniones en las parroquias, con la finalidad de que las diferentes problemáticas de la 
parroquia se trasladen también a la mesa intersectorial Cantonal. Y en cuanto a la desnutrición crónica infantil 
también se da por la mala calidad de agua y esa es una causa principal sobre el problema de desnutrición infantil. 
Ademas se dice que cada compañero vocal se ayude a receptar los nombres completos y números telefónicos 
de los diferentes Líderes barriales de cada comunidad para conformar un grupo y convocarlos a las diferentes 
reuniones que se establezca como GADP EL LIMO. Y si fuera posible con los presidentes de agua potable también.   
Finalmente se dice que como ya se está culminando el proceso de la Subasta inversa de la adquisición de la 
Multiplaca, luego de ello se procederá a la contratación de la Maquinaria para la limpieza de las diferentes vías 
de la parroquia. Y se delegara al Sr. Luís Gómez como administrador del contrato en vista de que es el Vocal de 
la comisión de Obras Públicas. En cuanto a la actividad por el carnaval en el barrio Mangahurquillo sugiere el Sr. 
Presidente poner un bar para sacar algún fondo. Así mismo se ha solicitado  al Ing. Pablo Torres para que nos 
ayude con una máquina para la limpieza de las vías por la temporada invernal y le ha manifestado que hablado 
con el Sr. Alcalde y que nos va a enviar la máquina, pero que se dé cumplimiento. Se realizaría posteriormente 
reuniones con las comunidades para planificar los trabajos de limpieza. Coordinar alimentación y hospedaje en 
cierto de los casos. 
  OCTAVO PUNTO.- Clausura.-  El sr. presidente agradece a los compañeros vocales por su asistencia para llegar 
acuerdos y agotados todos los puntos y sin más que tratar da por clausurada la presente sesión. 




